
Referat fra bestyrelsesmødet tirsdag den 13. juni 2023 
Sted: Huset Trøjborg Kirkegårdsvej 53, 8000 Aarhus 
 
Tilstedeværende: 
Formand Herluf Dose Christensen Næstformand/kasserer Jørgen Schou Iversen 
Bestyrelsesmedlemmer:  Ole Bendixen, Henri Raaby, Bente Carlsen, Sandy Ditlef 
Suppleanter: Susanne Andersen, Kirsten Hyrup 
 

Afbud: Henri Raaby 
 

1. Valg af ordstyrer og referent 
Herluf blev valgt til ordstyrer. 
Sandy blev valgt til referat. 

 
2. Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen blev godkendt inkl. et ekstra emne "Frivilligudflugt". Vibeke og 
Jørgen havde udarbejdet et oplæg til dagen. Se pkt. 9 

 
3. Afdelingens økonomi  

Budgetopfølgning pr. 6/6 2023 var fremsendt til bestyrelsen sammen med 
dagsordenen til bestyrelsesmødet. Jørgen supplerede på mødet med få 
kommentarer. Bestyrelsen havde ingen yderligere kommentarer til 
budgetopfølgningen. 

 
4. Eventuelle opfølgninger fra mødet i maj 

Datoer for sang iht. aftale med Anne-Marie Buur oprettes på web-siden. Herluf 
giver meddelelse herom til webmaster Kell Nydén. 

 
5. Referat fra formandsmødet v/Jørgen 

Henri var med til mødet, men måtte melde afbud i dag, så Jørgen redegjorde 
for indholdet på mødet, således: 

 Der skal udarbejdes en strategi for udvikling af DVL. 
 Tilskud til de enkelte afdelinger er uændret. 

 En generel drøftelse af kontingent. Der blev fremlagt forslag om et 
enhedskontingent ens for alle med 400,- kr. pr. medlem. Beslutning 
tages på Landsmødet.  

 Salg af ejendommen på Kultorvet er ikke aktuelt. Styrelsen ønsker 
prokura til et evt. salg. 

 Økonomien skal forbedres. Bladet Vandreliv digitaliseres fra næste år - 
2024. 

 Det blev drøftet om regnskabsførelsen i DVL skulle centraliseres. Det 
blev besluttet, at den forbliver i de enkelte afdelinger. 

 



 
6. Gennemgang af ajourføring af hjemmesiden 

 
Web-siden blev centralt udformet i 2018. Efterfølgende har de enkelte 
afdelinger i vid udstrækning kunnet tilpasse web-siden ud fra lokale 
behov og ønsker. 
Jørgen havde lavet et oplæg om tilpasninger og redigering af 
hjemmesiden. Det udsendte oplæg blev gennemgået. 
Det blev i forbindelse med gennemgangen aftalt, at Jørgen melder 
tilbage til Kell med de rettelser og ændringer der skal foretages. 

 
 

7. Drøftelse af vandringer med koncert - Mads Hansen 
Afdelingen er modtaget et tilbud om afholdelse af akustiske koncerter i 
forbindelse med vandringer fra MC Hansen. Bestyrelsen støtter ideen, men den 
er afhængig af at der er turledere som vil tage den op.  Forslaget bringes op på 
planlægningsmødet i oktober og drøftes med turlederne. 

 
8. Kursus i førstehjælp  

Flere turledere har efterspurgt et kursus i førstehjælp. Disse kurser har hidtil 
været finansieret vi Trygfonden. Puljen er imidlertid opbrugt, og der er centralt 
søgt om en ny pulje. Det blev aftalt, at Bente undersøger, om der lokalt kan 
arrangeres et kursus, som afdelingen selv betaler. 

 
9. Frivilligudflugt v/Jørgen  

Oplægget fra Vibeke og Jørgen blev drøftet og der var bred opbakning til den 
foreslåede udflugt til Jelling med vandretur i skov og Dyrehave efterfulgt af frokost 
i Skyttehuset. Prisoverslaget er henholdsvis 25.500 kr. ved 35 deltagere og 
28.100 kr. ved 40 deltagere. Der beregnes to guider, således at beløbet til 
guidning hæves fra 1.540 kr. til 3.080 kr. 
Forslaget blev vedtaget. 

 
10. Eventuelt 

Mødeaktiviteten blev drøftet, men indtil videre fortsætter vi møderne, som planlagt 
iht. lokalereservationerne. 

 
 


